

温家宝在陕西看望干部群众时强调

百姓的事就是国家大事

新华社西安12月30日电(记者李斌 张军)元旦来临之际,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到陕西农村和企业看望、慰问广大干部群众,向大家致以新年的问候。

国家补贴还要增加,鼓励农民发展生产

隆冬的三秦大地,天寒地冻,寒气逼人。12月29日下午,温家宝在陕西省委书记赵乐际、省长袁纯清等陪同下,来到西安市阎良区井家村看望

村民。房梁上垂挂着金黄色的玉米棒,人们穿红戴绿,扭起欢快的秧歌。温家宝走进农民家中,询问生产生活情况和政策的落实情况。在村民苏智民家,当听说苏智民的小儿子苏亚峰在市场上贩菜,总理便饶有兴趣地向他询问:“今天一斤茄子的批发价多少钱?”“一块七到一块八。”苏亚峰回答。“零售价多少?”“两块到两块二。”“最高时多少?”“三块。”“什么时候?”“冬天。”

“现在菜价是下降还是在上涨?”“基本上是下降。外地菜前一茬涨,现在降,因为质量不好。”总理又问道:“一斤西红柿批发多少?”“一块四到一块五。”“零售呢?”“一块七到一块八。”“西红柿现在价格是高还是低?”“和每年差不多。”“什么菜最缺?”“不缺,都有,品种齐全,就是价格高一点,反季节菜嘛。”苏亚峰一一回答。

(下转第三版)

王文超参加巩义竹林镇“十好”表彰大会时指出

用身边典型带动乡风文明

本报讯(记者 张子明 王亚楼)“评‘十好’这种方式很好,符合农村工作的实际。用身边的典型带动乡风文明的形成,效果很好,要坚持不懈地开展下去。”昨日上午,省委常委、市委书记王文超在参加巩义竹林镇年度工作总结暨“十好”表彰大会时,对竹林的做法给予充分肯定,并要求当地的领导,坚持抓精神文明建设这个动力源泉,因地制宜,全面建设社会主义新农村。市领导郝建生、王小平、赵明恩参加表彰会。

竹林镇是社会主义新农村建设的典型,连续20多年坚持开展“三评”、“评十好”活动。“三评”即党委每半年组织一次“群众评党员、党员评支部、支部评党委”活动,让群众评议党委和支部的思想作风、工作作风、能力是否达到要求。“评十好”活动,即每年在广大干群中开展“好党员、好团员、好干部、好民兵、好职工、好媳妇、好妯娌、好公婆、好夫妻、好少年”评选,每年对评出的“十好”典型,镇里召开表彰大会,让典型人物披红戴花上台领奖,还组织他

们到外地参观旅游。通过这些评选,竹林邻里和睦、助人为乐的风气日益浓厚。在听取了今年评出的好干部、好媳妇和好少年代表们的发言后,王文超说,竹林之所以20多年来一直保持持续健康稳定发展的势头,首先是紧紧抓住发展这个第一要务,先后办起了太龙药业、竹林高科等一批高科技企业,走出了一条结构合理、经济快速发展、生态环境良好、生活质量提高的协调发展之路。二是始终坚持抓精神文明建设这个动力源泉。坚持开展“十好”评选,大力培育“有文化、懂技术、会经营”的新型农民,树立了社会主义文明新风。三是时刻关注改善民生这个重点。积极发展社会公益事业,在全省较早建立和完善了居民最低生活保障制度,实施了困难群众生活救助制度,受到了广大群众的衷心拥护。四是牢牢把握党建这个关键。多年来,竹林对党建工作常抓不懈,深入开展“三评”活动,使党员、干部始终处于群众的监督之下,密切了党群干群关系,塑造了一支作风优良的党员干部队伍。

对竹林下一步的发展和全面建设社会主义新农村,王文超提出了三点要求:第一,要深入贯彻落实科学发展观,推进竹林镇经济社会又好又快发展。要认真把握科学发展观的科学内涵、精神实质和根本要求,加快转变经济发展方式,注重提高科技自主创新能力,推动产业结构优化升级,实现经济社会又好又快发展。要坚持走新型工业化道路,继续做大做强医药、耐材等支柱产业,特别是要抓住太龙药业被列入省150家重点工业企业和高成长型企业、“太龙”商标被认定为河南省著名商标的机遇,把医药产业进一步做大,争取把太龙药业打造成省内最大的中药生产基地,实现跨越式发展。第二,坚持因地制宜,全面建设社会主义新农村。2008年是

最高检领导到中原区调研 看望慰问基层检察干警

本报讯(记者 王一博 通讯员 刘世伟)昨日,最高人民检察院副检察长姜建初到中原区调研,看望慰问基层检察干警。姜建初传达了胡锦涛总书记在全国政法工作会议和全国人大法官大检察官座谈会上的指示精神以及刚刚结束的全国检察长会议精神。在谈到中原区检察院的工作时,他对该院近几年在班子建设、队伍建设、业务建设和基础设施建设方面取得的成绩给予高度评价。在听取了中原区区长王贵欣介绍郑州纺织产业园建设情况后,姜建初建议中原区组织一次纺织产业高端论坛,邀请知名专家出谋划策,提高知名度,吸引更多投资。姜建初一行还参观了中原区检察院检察技术通讯中心建设工地,他说:硬件建设上去了,软件建设也要跟得上,要注意加强管理,造就专业化、高素质、复合型人才。

改善住房结构 构建和谐 中原地产发展年会举行

本报讯(记者 曹克 刘文旭)昨日,由郑州晚报主办的2007中原地产发展年会暨颁奖典礼隆重举行,中央政策研究室经济局局长李连仲,建设部政策研究中心主任陈淮,市委常委、宣传部部长丁世显,中国房地产及住宅研究会副会长顾云昌等出席年会。怎样改善住房结构,构建和谐社会?丁世显表示,政府要以人民的根本利益为基本出发点,保障廉租住房、经济适用房,放开个人需要的商品房住房,房地产开发商应调整经营理念,改革、改善经营方式,推出更多国家政策允许、群众喜爱、符合生态发展要求的住宅,造福中原人民。在此次年会上,建业集团、鑫苑(中国)置业、居易国际等数十家房地产公司分别获奖。

丰富干部职工业余文化生活 市人大系统书画院成立

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)郑州市人大系统书画院29日成立。书画院将通过展览、讲座、笔会、对外交流等活动,积极开展书画活动,丰富人大系统干部职工的业余文化生活。市人大常委会领导郝建生、白红战、李保山出席成立仪式。成立仪式上,市人大常委会党组书记白红战宣布了书画院名誉院长、院长名单,市人大常委会副主任李保山为书画院理事颁发了聘书。市人大系统书画院的成员都是市人大领导、机关干部、职工及县(市)、区人大代表中的书画爱好者。书画院的成立,将成为人大系统书画爱好者施展才华的舞台。

市领导勉励财经技师学院学生 学好技能服务郑州建设

本报讯(记者 董岩峰)26日上午,市委常委、常务副市长李柳身来到郑州市财经技师学院,给师生们作学习十七大精神辅导报告。报告会上,李柳身以落实科学发展观,建设和谐社会为主题,对提出构建和谐社会的背景,当前影响社会发展的一些问题以及促进和谐社会发展需要加强的几项重要工作进行了详细阐述。他勉励该校学生,要努力学习科学文化知识,学好一技之长,为建设郑州作出自己的贡献。报告会结束后,李柳身为该校300名贫困生发放了被褥等慰问品,并在学生食堂与学生一起用餐,深入了解我市大中专学生的学习生活状况。

市委宣传部要求嵩山历史建筑群申遗 全力营造良好舆论环境

本报讯(记者 张鸣焱)市委宣传部26日召开嵩山历史建筑群申报世界文化遗产宣传报道通气会,市委常委、宣传部部长丁世显要求新闻媒体及相关单位做好申遗的宣传工作,营造良好舆论环境。省委、省政府,市委、市政府十分重视嵩山历史建筑群申报世界文化遗产工作,2006年上半年,将嵩山的8处11项建筑以嵩山历史建筑群的名义,启动申遗工作。丁世显要求,市属各新闻单位和有关部门要营造良好的申遗宣传氛围,扩大申遗知晓面,增强申遗参与度。嵩山建筑群文物周边地区要做好环境整治、文物本体的维护维修、文物的陈列展示、文物管理设施的购置安装等,在实施过程中不能随意增添,不能改变文物的原貌和真实性。通过努力,提升嵩山历史建筑群文化软实力,争取早日进入“世界遗产名录”。

安全生产走在全省前列 我市成绩获省政府考核组肯定

本报讯(记者 赵文静)我市的安全生产工作走在全省前列。28日,省安监局局长李九成带领的省政府考核组在对我市安全生产工作考核后,对我市取得的成绩给予肯定。市委常委、副市长胡荃向考核组汇报了安全生产工作情况。据了解,今年以来,我市安全监管组织进一步健全,县(市)、区以上共有安全监管人员655人,17个县(市)、区、管委都成立了安监局,12个县(市)、区均建立了安监执法大队,5个县(市)成立了培训中心,12个县(市)、区有52个安监局,全市173个乡镇均成立了安全生产管理办公室,2249个行政村和552个社区配备了专兼职安全员3681人。502个行政村和145个社区的安全生产工作达到安全标准,达标率为23.1%。

数字 2007

郑州卷烟厂产量突破50万大箱

本报讯(记者 陈锋 通讯员 李金周)辞旧迎新之际,河南中烟工业公司郑州卷烟厂传来喜讯:2007年,该厂卷烟产量突破50万大箱,创公司近20年来最好成绩。市委常委、副市长胡荃到厂祝贺。2007年,郑州卷烟厂累计生产卷烟50.5万大箱,同比增长11%,实现产值27亿元,同比增长14%,企业继续保持全面、协调和可持续发展的良好态势。胡荃向郑州卷烟厂所取得的成绩表示祝贺。他希望郑州卷烟厂继续发挥模范带头作用,以新姿态、新干劲、新思维和新措施投入到新的工作中去,为全市经济社会跨越式发展作出新的贡献。

75万人次游黄河 黄河风景区旅游收入1789万元

本报讯(记者 成燕 通讯员 王颖)记者从郑州黄河风景名胜区获悉,2007年,该景区共接待旅游者75万余人次,旅游收入达1789万元,同比分别增长35.44%、42.68%,创近十年来最高水平。2007年4月18日,盛大的炎黄巨型塑像落成庆典在该景区举行,极大提高了郑州乃至河南旅游在海内外的影响力。目前,该景区已成为海内外炎黄子孙寻根祭祖的热点。据统计,截至目前,与该景区签约旅行社达300余家,境外外组团人数同比上升67.7%,学生游市场人数上升94.81%。目前,该景区正在积极创建国家5A级旅游景区。按照该景区新确定的五年旅游产业发展目标,到2012年,该景区计划实现旅游综合收入6000万元,门票收入4000万元。

家住颍河社区的谭翠花老大娘这两天逢人便夸警察,她说:“前些年俺孙子一共丢了7辆自行车,可今年到12月份了,一辆崭新的电动车还好好好的。”

来自中原公安分局的值班记录印证了谭大娘的夸奖:今年以来,中原辖区各类可防性案件大幅下降,尤其是12月份以来,重点区域几乎没有报案记录。6月以来,中原警方紧紧围绕市公安局关于“四严一创”的重大战略部署,科学谋划,创新机制,激发了队伍的活力和战斗力,取得了骄人的战绩:截至目前,在“四严一创”工作考评中两次第一、一次第二,多项单项成绩位列

学习陈氏正宗秘传太极拳
请陈家沟太极拳馆
陈氏太极拳大师陈鹤亭老师授课
63219626



运动迎新年

新年的脚步临近,昨日,郑州经济技术开发区实验小学师生们开展“迎奥运、迎新年”系列活动,通过体育运动来迎接2008年的到来。
本报记者 栾月琳 通讯员 陈健霞 摄

市领导要求再掀道路建设新高潮

赵庄街等一批道路工程春节前完工

本报讯(记者 裴其娟)昨日,市委常委、副市长穆为民察看部分在建或将建城市道路工程时要求,在春节前掀起一个道路建设的新高潮,确保赵庄街等一批道路工程如期完工。穆为民先后来到工人路、赵庄街、桐柏南路、郑密路、大学路立交、京广路立交、客技路、紫荆山南路、紫东路、金英路,了解工程进度,现场协调解决

制约施工的拆迁问题。目前,赵庄街、桐柏南路、紫东路、京广路立交、金英路道路施工正在紧锣密鼓进行,紫荆山南路等因拆迁未到位尚未开工。根据工期安排,春节前,赵庄街等一批道路工程将完工,其中赵庄街(工人路—桐柏路)全长650米,金英路(凤台路—中州大道)全长1127米,红线宽均为25米;郑密路全长650米,紫东

路全长1450米,红线宽均为35米。穆为民要求,各区要加大拆迁力度,市政重点工程项目都要加快已开工道路工程进度,确保质量,未开工的要抓紧开工,力争在春节前形成一个道路建设的新高潮。城中村拆迁现场要设置施工围挡,并不得喷涂商业广告,垃圾、渣土清运要文明,防止尘土飞扬。

忠实践行蓝盾诺言

——中原警方创新工作机制侧记

本报记者 陈思 通讯员 胡宏禹

全市第一,综合考评全市前列;2007年“平安建设”、“年度执法”、“控申工作”全市第一,“国保工作”全省先进;在全省作风评议中,群众对中原分局满意率达到99%,继续保持“省级文明单位”称号;在政府职能部门测评中,区委、区政府满意度达到了100%……

理念创新 让民警充满激情和活力

2006年5月,该局新一届党委成立,班子成员平均年龄为38岁,最小的34岁。如何将各项工作推向一个新的高度,

给辖区老百姓带来最大安全感,这个现实问题摆在了这个充满朝气和激情的“年轻组合”面前。经过一番调研和思索,“年轻组合”给自己的工作了调:创新管理理念,创新考核机制,创新执法监督措施,创造良好工作氛围,激发队伍激情和活力! “一把手牢树权威、一门心思谋发展、一把尺子量到底、一己之力不轻视、一个活动经常化、一心为公聚警心。”作为班长,该局局长张武清首先给自己的职责作了定位。于是,“一级带着一级干,一级做给一级

看”等主旋律在全局上下唱响。在这种理念的指导下,从局班子成员到普通民警全部行动起来了:全体民警作出了“我是中原分局一员,要为‘四严一创’活动作贡献”的庄严承诺;迅速开展了“提供一条线索、破获一起案件、追捕一名逃犯、抓捕一名犯罪嫌疑人、出一个好主意、宣传和弘扬一个好做法”的“六个一”活动;局领导必须“三个做到”,即每天了解一次分包单位活动进展情况、每周在分管基层所队驻勤一次、每月对分包单位活动开展情况进行一次讲评;实行“四个一”,即每人侧重一个加分项目并取得实际效果,每人负责组织侦破一起命案积案,每人负责组织破获一名命案逃犯,每人负责组织破获一个“两抢一盗”案件串案;实行机关民警下基层、所队捆绑作业、团队赛与小组赛相结合等工作措施和机制,全力确保“四严一创”取得实效。(下转第二版)